

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Что в имени тебе моем? |

Auteur: Ольга Юркина, [Невшатель](#), 11.08.2009.



Как назвать ребенка? (© Anne Geddes)

Самые популярные имена новорожденных в Швейцарии.

|

Во французской части Швейцарии Натан и Эмма с 2007 года остаются самыми распространенными именами новорожденных. В немецкой части Тим все еще возглавляет список мужских имен, а вот на женской стороне Лара свергла с пьедестала Лену. В Тичино Александро и Джулия пользуются особой благосклонностью молодых родителей.

Имена девочек, начинающиеся с буквы «А», захватили первые позиции по популярности во всех регионах Швейцарии. В Романдской Швейцарии только Хлоэ, Зое и Эмили еще сопротивляются их повсеместному господству в детских колясках. По ту сторону Сарини, Леония – единственное исключение в «топ десятке»: все остальные имена начинаются с первой буквы алфавита. Та же тенденция наблюдается в Тичино: список возглавляет Алиса.

В прошлом году в Романдской Швейцарии 130 новорожденных девочек назвали Эммами – именем, «лидирующим» по популярности с 2006 года. За Эммой следуют Хлоэ (89), Ева (88), Клара (85) и Леа (84), по информации Федерального статистического бюро (OFS). Список самых популярных мужских имен возглавляет Натан, как и в 2007 году. В Романдской Швейцарии в 2008 году было зарегистрировано 146 новорожденных Натанов. Люка и Лукас разделяют второе

место (117), за ними следуют Максим (112) и Тома (106).

В немецкой части Лука тоже занимает второе место (307 новорожденных), но предпочтение родители все еще отдают Тиму (311). Леон, Давид и Ноа вошли в первую пятерку. Что касается девочек, Леония на четвертом месте соседствует с Ларой на первом, Леной на втором, Сарой на третьем и Лаурой на пятом.

В Тичино, как и во французской части, Эмма тоже в чести, но только на третьем месте, которое она разделяет с Алисой. Впереди – Джулия (31 новорожденная девочка) и Мартина (30). Алессандро – самое популярное имя для мальчиков (39), перед Маттео, Леонардо, Маттиа и Давидом.

Романские мужские имена возглавляют Джан, Невио и Симон – самые распространенные в 2008 году. Среди женских имен на первом месте, как и в итальянской части, – Джулия, второе и третье места занимают, соответственно, Лина и Лорена.

В 2008 в Швейцарии было зарегистрировано 76 691 новорожденных, из них 39 549 – мальчиков и 37 142 девочки.

В статье использованы данные Федерального статистического бюро.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/chto-v-imeni-tebe-moem>